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Verklaring

De Brabantboel Dartsbond, gevestigd aan IJsselstraat 31 5463 NK Veghel, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Contactgegevens

http://www.brabantboel.nl 

IJsselstraat 31
5463 NK Veghel 

Stefan Lakerveld is de Functionaris Gegevensbescherming van Brabantboel Dartsbond, hij is te bereiken via ledenadministratie@brabantboel.nl of telefoonnummer +31 6 24272429.
Persoonsgegevens die wij verwerken

De Brabantboel Dartsbond verwerkt je persoonsgegevens doordat je deelneemt aan één van onze competities en je deze gegevens zelf aan ons verstrekt middels het inschrijfformulier voor de winter- dan wel zomercompetitie.
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken middels de inschrijfformulieren:

· De telefoonnummers van (reserve) captains worden gebruikt zodat andere teams contact kunnen opnemen om wedstrijden te verzetten of andere competitie gerelateerde verzoeken
· Het adres van de captain wordt gebruikt voor het toezenden van de competitiepapieren

· De naam van spelers worden gebruikt in het team overzicht, wedstrijd uitslagen, toernooi uitslagen en individuele standen voor bijvoorbeeld de ranking of score overzichten
· De geboortedatum van spelers worden gebruikt op pasjes ter identificatie voorafgaande aan wedstrijden

· De 4 cijferige postcode van spelers worden gebruikt om de bezetting in onze regio te monitoren en om onderscheid te maken tussen spelers met dezelfde voor- en achternaam
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken

Onze dartsbond kent een minimale leeftijd van 16 jaar en zal derhalve geen gegevens van personen jonger dan 16 opslaan. 

Geautomatiseerde besluitvorming

Brabantboel Dartsbond neemt niet op basis van geautomatiseerde verwerkingen besluiten over zaken die (aanzienlijke) gevolgen kunnen hebben voor personen. Het gaat hier om besluiten die worden genomen door computerprogramma's of -systemen, zonder dat daar een mens (bijvoorbeeld een medewerker van Brabantboel Dartsbond) tussen zit.
Hoe lang we persoonsgegevens bewaren

De Brabantboel Dartsbond bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld. Wij hanteren de volgende bewaartermijnen voor de volgende (categorieën) van persoonsgegevens:

Adres- en telefoongegevens van captains:
    2 jaar in verband met opnieuw inschrijven 

Naam, geboortedatum, postcode van spelers:   2 jaar in verband met opnieuw inschrijven 
Delen van persoonsgegevens met derden

Brabantboel Dartsbond verstrekt uitsluitend aan derden en alleen als dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou. 

Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken

Brabantboel Dartsbond gebruikt geen cookies of vergelijkbare technieken.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 

Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien en te corrigeren. Dit kan door een verzoek te sturen naar ledenadministratie@brabantboel.nl. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door Brabantboel Dartsbond. Dit kan uitsluitend door je als speler terug te trekken uit de lopende competities.

Je hebt het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. 

Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van jouw persoonsgegevens sturen naar ledenadministratie@brabantboel.nl.

Brabantboel Dartsbond wil je er tevens op wijzen dat je de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: 
https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons
Hoe wij persoonsgegevens beveiligen

Brabantboel Dartsbond neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op via ledenadministratie@brabantboel.nl 
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